



A CSEH DERBY UTÁN A KINCSEM DÍJBAN IS GY

A jobbnál jobb cseh, szlovák és magyar telivéreket felvonultató idei Kincsem Díjban a szlovák tréningben álló hároméves Opasan szerzte meg a győzelmet. A további dobogós helyeken két magyar kanca, Golden Sea és Impression osztozott. Az Imperiál Díj Cirfandlihoz, az Overdose Díj Crushing Powerhez került, a kétévesek legnagyobb versenyét, a Szent László Díjat Diadora Sts nyerte, míg a Magyar Háromévesek Nagydíjában Stone Sober nem talált legyőzőre.





ŐZÖTT



Az év egyik legnagyobb versenye, és annak a lónak, lovasnak, trénernek, tulajdonosnak és tenyésztőnek, aki megnyeri, örökre hatalmas dicsőséget jelent. Ez a Kincsem Díj, amely idén sem okozott csalódást. Hosszú évtizedekig a Magyar Derby után egy hónappal futották ezt a versenyt, amely a háromévesek első olyan hosszútávú nagyversenye Derby-távra, amelyben a pálya legjobb idősebb lovaival mérhetik össze a tudásukat. Évekkel ezelőtt áthelyezték szeptember első hétféjére, idén a koronavírus okozta késői szezonkezdés miatt pedig október 18-ra tolódott.

JOBBNÁL JOBB INDULÓK A KINCSEM DÍJBAN

Ebben az évben 14 millió forintos össz-díjazásának köszönhetően a galoppszezon második felének legmagasabban dobtált versenye volt. A jelentős díj és a kedvező időpont, valamint a szerényebb helyi programok a régió legerősebb versenyüzeméből, a csehből is idecsábították a jó lovak egy részét. Közéjük tartozott többek között a tavalyi második, Arcturus (tavaly Szlovák Derbyt és St. Legert nyert), a néhány hete öt megelőző Ramssio, valamint a korábban mögöttük nem sokkal lemaradt Imsexyandiknowit is. A Cseh Derbyt idén szlovák tréningben álló telivér, Opasan nyerte, így nem okozott meglepetést az ő indulása sem, az idei Millenniumi Díj-győztes és egykor Szlovák Derbyt is nyert, szintén szlovák Zorianával és istállótársával, a tavaly Lovaregyleti Díjat nyert Palmerával együtt. A magyar lovak tábora is a lehető legerősebbnek tűnt, hiszen többek között starthoz állt a hároméves évjárat élmezőnye, azaz az idei Magyar Derby-nyerő Faust, a Magyar Kanadai Díj másodikja, Impression, az Alagi Díjat nyert és Osztrák Derbyben második helyet szerzett Arktisz, valamint az idősebb évjáratból a tavalyi Magyar Derbyben győztes Golden Sea is. A mezőny erősségét mutatja, hogy összesen öt idei vagy korábbi Derby-nyerő sorakozott fel benne.

- 1. Opasan nyerte a Kincsem Díjat
- | 2. Érkeznek a lovak a Kincsem Díj előtti parádéra
- | 3. A Kincsem Díj díjátadása

A mély pályán indítás után Faust állt az élre és diktált erős tempót. Mögé a legkisebb súllyal versenyzett Impression helyezkedett, majd a többiek következtek mintegy öt-hatossal lemaradva. Az utolsó kanyar előtt a mezőny utolérte az élen haladó két telivért, és megindult a helyezkedés. A célegyenesbe fordulva szétnyílt a mezőny, és mindenki megindította a hajrát. Belül Faust teljesen elfáradt, miközben Impressionból sokat kivett a nagy iram, azonban hatalmas küzdőszellemről tanúbizonyságot téve nem hagyta magát, és amikor közepén Opasan megjelent mellette, újítani is képes volt. Opasannal viszont így sem tudta tartani a lépést, és a szlovák mén egyre nagyobb előnyt szerzett, majd másfél hosszal megnyerte a Kincsem Díjat, valamint a hétmillió forintos első díjat a futtató Bormann Istálló, Jozef Chodúr tréner, illetve Radek Koplík zsoke

„Az év egyik legnagyobb versenye, és aki megnyeri, annak örökre hatalmas dicsőséget jelent”

számára. Mögötte a kívülről felzárkózott Golden Sea ért be, akinek azonban csupán egy rövid fejhosszal sikerült megelőznie Impressiont. A további pénzes helyeket Arcturus, valamint Arktisz szereztek meg.

OPASAN OPTIMÁLIS SZÁRMAZÁSA

A Kincsem Díj nyerője Írországból született és ott, a Goffs 2017-es választási csikóárverésén 10 ezer euróért adták el. Ez egyértelműen a kis méncskő származásának volt köszönhető. Apja a nagyon sikeres idén elhunyt fedezőmentől, Shamardaltól származó French Navy. A Darley-nál, 4000 euróért fedező mén hosszú és eredményes versenykarriert mondhat magáénak, hiszen két- és hétéves kora között 23 startjából 11 győzelmet szerzett. Kétévesen már Group 3-as szinten tudott győzni, majd egészen ver-



- 1. Cifrandli nyerte az Imperiál Díjat
- 2. Crushing Power biztosan győzött az Overdose Díjban
- 3. Díjátadás az Imperiál Díj után
- 4. Az Overdose Díj díjátadása
- 5. Díjátadás a Szent László Díj után
- 6. Az Imperiál Díj nyereményei

senypályafutása végéig nagyon eredményes maradt ebben a kategóriában a középtávon. Az első évjárata 2017-ben született, ahogy Opan is. Az esetében azonban anyja származása sem akármilyen, hiszen Ouija's Sister a világ egyik legjobb kancájának, Ouija Boardnak (hat Group 1-es győzelem az USA, Hongkong, az Egyesült Királyság, Írország versenypályáin, fedezőmének anyja) az uno-

kahúga. Opan kétévesen Pozsonyban kezdte a pályafutását, ahol első versenyszezonjában háromszor futott és harmadik, negyedik helyekig jutott. Három éves korára azonban kicserélt lóként lépett a pályára és eddigi öt futását minden alkalommal győzelemmel zárta. Először Pozsonyban futott, majd a cseh Karlovy Vary következett, mindkétszer második kategóriás versennyel. Egy kategóriát feljebb lépve Prágában versenyzett a harmadik idei futásakor. Ezután győzött a Cseh Derbyben, amit a Kincsem Díj első helye követett. A Kincsem Parkban aratott győzelme az első nagydíjsikert jelentette a trénerének, de az Ascotot és Franciaország legnagyobb pályáit megjárt

Radek Koplík is most nyert először Kincsem Díjat.

A versenyben a magyar tenyésztésű lovak számára tenyésztési prémiumot is felajánlottak, azonban ezt sajnos nem lehetett kiosztani, mivel a legjobban szerepelt magyar ló a hetedik, már nem pénzdíjas helyen ért célba. Ez is azt mutatja, hogy a magyar tenyésztésű lovak sikere a Kincsem Díjban vagy más hasonló versenyben milyen nagyon értékes.

CIRFANDLI ÓRIÁSIT FINISLT AZ IMPERIÁL DÍJBAN

Ezen az október közepi versenynapon nemcsak Kincsemre, a valaha élt legjobb magyar tenyésztésű, tulajdonú és magyar



BÚCSÚ HUSZÁR KORINNÁTÓL

A Kincsem Parkban október 11-én szomorúan indult a versenynap, ugyanis a futamok előtt egy mindössze 20 évesen elhunyt versenylovastól, Huszár Korinnától vettek búcsút zsoké- és munkalovas-társai, a trénerek, a tulajdonosok, valamint a galoppsport kedvelői.

Korinna az Alagi Zsókéiskola növendékeként került az Alagi Versenyló Tréningközpontba 2014-ben. Először Pető Sándor istállójában dolgozott csaknem három évig, ahol 2016-ban kikérték számára a versenylovaslási engedélyt. Az első győzelmét is az istálló számára szerezte. Később Bokori Tamás istállójában dolgozott. Tavaly győzött az utánpótlás lovasok egész éves versenysorozatában, a Németh Ferenc Emlékkupában, emellett kétszeres Lovasutánpótlás Kupa-győztesnek is mondhatta magát. Külföldön Spanyolországban, Szlovákiában és Csehországban is nyeregre szállt és ért el szép helyezéseket.

Idén Ribárszki Sándorhoz szerződött, ahol elmondása szerint végre megtalálta a helyét és úgy érezte, igazán megbecsülik és számítanak rá. Pályafutása során összesen tizenegy győzelmet szerzett. Ebben az évben a későbbi Kancadíj-nyerő Blush Bird, valamint Northern Way és Furuist Fashion segítettek hozzá egy-egy elsőséghez. Október elején lovaglásból hazafelé tartva szenvedett végzetes autóbalesetet. Halála nagyon megrázta a galoppsportot, hiszen egy mindig vidám, energikus és kedves lovastól kellett kényszerű búcsút vennünk, aki előtt még ott állt az egész élet. Nagyon fog hiányozni! Nyugodj békében, Korinna!



tréningből futott lóra emlékeztünk, hanem a 20. és a 21. század legkiválóbb magyar telivéreire, Imperiálra és Overdose-ra is. Az Aperianov Zakariás Emlékverseny – Imperiál Díj a legjobb mérföldes

lovaknak nyújt lehetőséget a megmérettetésre. A 4,5 millió forint összdíjazású verseny nyolc indulója közül hatan a magyar színeket képviselve, míg egy-egy ló érkezett szlovák és cseh tréningből. A start után a cseh vendég, Rabbit Havana állt az élre, akit Simple The Best rövidesen megelőzött, majd egyre nagyobb előnyre tett szert. A célegyenesbe érve már legalább tíz hossal vezetett a hároméves kanca, amikor a többiek elkezdtek felzárkózni. Erre Cirfandlinak, Centának és Rabbit Havanának nyílt a legjobb esélye. Simple The Best előnye azonban annak ellenére, hogy nagyon elfáradt, csak nagyon lassan fogyott, és egyedül az öt éves Cirfandlinak (5sm, Overdose, GB –

Chiaraluna, SVK) és idomár-lovasának, Stanislav Georgievnek sikerült megelőznie őket. A harmadik helyre Centa jött fel, akit Rabbit Havana és For You követett a további helyeken.

CRUSHING POWER LEHENGERLŐ SPRINTJE

Az 1000 méteres Overdose Díjban a nyolc induló között ismét két külföldi, ezúttal két cseh telivért találtunk. Köztük az egyik, Mr. Right már győzött korábban ebben a szintén 4,5 millió forint összdíjazású versenyben. Idén azonban az ötödik hellyel kellett beélnie. A legjobb startot Crushing Power (GB, 4pk, Foxwedge, AUS – Chasin' Rainbows, GB) vette Jaroslav



FOTÓ: VONCZEM GABRIELLA

Línekkal, és innen kezdve senkinek sem engedték át a vezető pozíciót, sőt a verseny végére a rövidtávhoz képest jelentős, öt hosszasa előnnyel értek célba. Ezzel a kanca Maronka Gábor idomárnak és az Álmodó Istállónak hozott szép sikert, amely a ló legjelentősebb győzelmének is számít a Kincsem Parkban a sok szlovák sikere után. A második helyre a puha pályában mindig szárnyaló Morita Menantie ért be, az egy hónapja Kozma Ferenc Emlékversenyt nyert Vain Hope előtt. A verseny érdekességének számított még, hogy itt láttuk az elmúlt idők egyik legkiemelkedőbb versenylovának, az idén 175 ezer fontért (70 millió forintért) fedezett Frankelnak az első utódját, Shammah-t Magyarországon, aki ezúttal a negyedik helyen végzett.

A KÉTÉVESEK CSÚCSVERSENYE

A versenyrendező kivételesen erre a napra írta ki a kétévesek legmagasabb díjazású (3 millió forint) versenyét, az 1400 méteres Szent László Díjat is. Előzetesen úgy tűnt, hogy Mystic Maleficient kiemelkedik a mezőnyből, különösen azután, hogy a kétéves kancák nagydíjának számító Gróf Károlyi Gyula Emlékversenyt néhány héttel korábban nagy fölényrel nyerte. Ezúttal azonban változtak az erőviszonyok. Mystic Maleficient a versenyben végig kívül, nem a legelőnyösebb pozícióban futva ugyanis nem tudott olyan előnyköz jutni, mint korábban. A befutóegyesesbe érve Light Blue Sky (GB) vezetett, azonban belülről megjelent Diadora Sts (IRE, 2 pk Power, GB – Dancing Diva, FR) Zdenko Smidával és megszerezte a győzelmet Light Blue Sky (GB), valamint Mystic Maleficient előtt. Ezzel Kovács-Bakos Szilvia és az STS Istálló megismételte tavalyi győzelmét, amikor az azóta sajnálatosan lesérült Silver Pepperral nyertek.

STONE SOBER A LEGJOBB MAGYAR TENYÉSZTÉSŰ HÁROMÉVES

A nap nagyversenyeinek sorát a Kovács Mihály Emlékverseny – Magyar Háromévesek Nagydíja zárta. A 2400 méteres, Derby-távra kiírt, 4,4 millió forint összdíjazású versenyben csak magyar tenyésztésű háromévesek vehetnek részt. Idén a



■ 1. Szoros befutó a Szent László Díjban | 2. Koszorúzásra indulnak a Kincsem Díj nyerői | 3. Overdose és Imperiál szobra

Kisbér Díjban negyedik Stone Sober látszott kiemelkedő esélyesnek. A versenyt végül meg is nyerte, azonban nem sokon múlt, hogy nagyon megrétfálják. Aurora Amica Stanislav Georgiev lovaglásának köszönhetően ugyanis a verseny utolsó 100-150 méterében olyan erős finist produkált, hogy Stone Sobernek (3pm, Shaafi, USA – Storm) és Jan Vernernek a célban már csak nyakhossznyi előnye maradt a korábbi hosszabból. A kettős nagyon megverte a többieket, hiszen a harmadik, Santis hat hosszal utánuk ért célba, míg a többiek tőle is jócskán lemaradtak. A győztes Zala Csaba idomárnál

készül, és dr. Kovács Petra tenyésztette, illetve futtatja.

Legközelebb november 8-án találkozunk még a pálya jó lovai egymással, amikor is a háromévesek lefutják majd a leghosszabb klasszikus versenyüket, a 2800 méteres St. Legert. Ugyanezen a napon a Kétévesek Kritériumában a legfiatalabb évjárt legjobbjai szintén a leghosszabb távú kiemelt versenyükben találkozhatnak. Az idősebb, még talpon lévő gyorslovak pedig az 1400 méteres Kállai Pál – Budapesti Díjban mérkőznek majd meg egymással.

Voncsem Gabriella